

3號黃建東擺拱橋奪冠



9號舒宇的一字馬，特別投合沈卓盈的眼緣。



3號黃建東的拱橋，苟芸慧要當機坐嗎？難怪別具慧眼，給予特別高分。



這個甫士，倒像是犯錯被罰跪。



倒立行走，演得吃力，這可算是真功夫了。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 十一位準「香港先生」昨日於銅鑼灣露天廣場展開「Pose王」選舉，負責擔任評分的苟芸慧、劉倩婷、沈卓盈選出心目中的「Pose王」，各參賽者均努力擺出「出位」甫士動作，當中不乏拱橋、一字馬、側手翻、倒立，以及耍醉拳和企定定甫士，娛樂性高於一切，現場亦吸引不少市民圍觀，結果苟芸慧的心水港男(3號黃建東)奪得全場「Pose王」之冠；劉倩婷則喜歡6號方世杰、沈卓盈選了9號舒宇。

昨日適逢1號蕭家浩生日，大會為他準備了蛋糕慶祝，眾港男更送吻祝賀。苟芸慧覺得3號黃建東的拱橋動作夠特別；劉倩婷認為6號方世杰夠得意，可以擺一個動作唱完全首歌，保持「不動」甫士；而沈卓盈很欣賞9號舒宇的一字馬，讚他很有心思擺出多個動作，令她想起王祖藍。

苟芸慧也是初次跟一班港男見面，活動前她接受訪問表示對10號李晉強較有印象，覺得他笑容很Cute，而且「Pose王」是選Chok樣，大家都知道這是林峯的標誌，希望參賽者都做到。問到10號李晉強和她男友羅天宇誰較Cute？苟芸慧笑說：「無得比，各有特色，而且今日是圍繞香港先生。」

成為「Pose王」的黃建東自備眼鏡擺出搞笑Pose搶鏡，他坦言信心增加，之前有感體能差強人意，自己有點迷失，又不想扮Cool，其後經朋友和港男們提點，決定做回自我，把自己喜歡演戲和搞笑一面搬出來。問到比賽時的泳褲環節也以搞笑一面示人？他笑笑說：「要度一度，都能着泳褲搞笑。」



「香港先生」競選「Pose王」，苟芸慧(左起)、劉倩婷、沈卓盈奉命睇靚仔。



6號方世杰這個「潮氣」甫士，簡便省力，真盡感。

許亦妮又有異性合照曝光 曾華倩稱桃花旺 宜入娛圈

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗 番禺直擊) 應屆候選港姐3號許亦妮參選至今緋聞不斷，與男友的親密合照經常被人放出來，至今已有一十人，她雖承認當中三人曾是她的男朋友，但昨日繼續有新相流出，對方是曾拍攝《3D肉蒲團之極樂寶鑑》的演員姚洛銘。港姐候選佳麗昨日在番禺長隆酒店的老老虎餐廳與親友們拍攝外景，以競逐晚上的「歡樂大使獎」，許亦妮對於再次被爆料，她表示已看了報道，姚洛銘是她做模特兒前就認識的朋友，但大家只間中透過短訊聯絡。問她可是得罪人才不斷遭爆料？她只覺得可能是有人誤會，才會把與她合照的男性都當成是她男朋友，而且她不認為攬着合照是很親暱的動作，不過日後與異性合照時會改變習慣。她說：「未選之前覺得這不是甚麼大件事，但現在身為公眾人物就會檢點一點，免得被人誤會。(公司有沒有話妳?) 沒有，大家都知道合照是尋常事，公司亦不覺得怎樣。」



候選佳麗在番禺長隆酒店的老老虎餐廳和親友聊天，這時無須擺甫士，十分悠閒隨便。



曾華倩與候選港姐近距離接觸，大讚佳麗素質高。

睇好5號朱晨麗

曾華倩昨日到來與一班港姐齊齊拍攝，她大讚今年的佳麗又叻又醒目，雖然只有二十幾歲，但好似天生就是食這行飯，又說看好5

號朱晨麗，覺得既漂亮又親切，感覺單純。講到許亦妮，她一聽到許的名字即反問是否很多新聞的那一位。問她可覺得許亦妮很多是非？華倩說：「這代表她桃花旺，更適合在娛樂圈工作。(但她現在選港姐，對形象有影響?) 這又不是她可以控制的，如果她真的入行會加分數。」曾華倩開玩笑地說，要對方介紹男仔給她認識。

佳麗都好似姐妹

朱晨麗知道被華倩看好覺得很開心，問她信心是否大了？她笑言信心一直都有，但並非一定要拿冠軍，最重要是享受比賽，有獎固然好，但就算沒有獎都不會不開心，講到許亦妮是非多，問她可覺得對自己有不利？她說：「我都不知道有沒有利，只要大家有關注我就很开心，我會接受任何批評和意見。(許亦妮是妳最大的對手?) 我們日日都在一起，大家好似姐妹一樣，不會視她們做對手。」

栢芝指霆鋒不真實 王晶：那肯定是氣話



王晶與黃奕到石家莊，出席影迷見面會。張帆攝

香港文匯報訊 (記者 張帆 石家莊報導) 6月30日晚，石家莊萬象天成「萬象嘉年華，星光璀璨」大型消暑系列活動正式啟幕，導演王晶、主演黃奕攜新作《財神客棧》舉辦影迷見面會。

據了解，昨日石家莊最高氣溫達到攝氏35度，夜間氣溫也將近30度。但是高溫並未削減影迷熱情，活動開始前已有大批影迷排起長隊，王晶驚訝石家莊有這麼多自己的影迷，對自己指導與參演的影片都十分熟悉，他風趣的自稱是「靚仔」所以才有如此多的影迷。不過影迷感到遺憾的是，身陷離婚風波的謝霆鋒並未隨行到石家莊。

談到謝霆鋒，王晶說：「我基本上是在看着謝霆鋒長大的，私底下，我覺得他生活中是一個非常真誠的人。」王晶說，現在網絡上有一些詆譭謝霆鋒的話，這些都不是真實的。「她(指張栢芝)說謝霆鋒不真實，生活中也演戲，那肯定都是氣話。」

13屆金鳳凰獎 8月青島舉行

香港文匯報訊 (記者 劉麗萍、李皓 青島報導) 記者從中國電影表演藝術學會獎(金鳳凰獎)的新聞發佈會上了解到，第十三屆中國電影表演藝術學會表彰典禮將於8月11日晚在青島舉行。

香港衛視副總裁于守山將擔任本屆頒獎典禮總導演，他表示這次典禮將是國內少見的具有藝術氣息、突出電影特色，並融入青島元素的頒獎典禮。

第十三屆中國電影表演藝術學會獎由中國電影藝術研究中心、中國電影表演藝術學會與青島市人民政府共同主辦，已是連

續第三次在青島舉行。據中國電影表演藝術學會副會長黃小雷介紹，中國電影表演藝術學會獎是由電影人自己評選的獎項，設置學會獎、新人獎、特別貢獻獎等幾個獎項。電影表演藝術學會獎(金鳳凰獎)創辦於1987年，每兩年評頒一次，以表彰在電影表演領域做出突出貢獻的老中青藝術家，在中國電影界具有很高的權威性，專業性和廣泛影響力。姜文、鞏俐、張藝謀、葛優、陳道明、章子怡、趙薇、李冰冰、范冰冰等都先後在以往歷屆評獎中榮獲殊榮。

《成成烽火》於武川再續烽火

香港文匯報訊 (記者 何斌 內蒙古報導) 上月28日，電影《成成烽火》後五部在武川縣青山演藝廣場舉行開機儀式，並已開始在革命老區武川縣青山鄉井爾溝村、哈拉合少鄉油葵山等地進行拍攝。

據悉，《成成烽火》系列數字電影由內蒙古黨史研究室、中央電視台電影頻道、太原成成中學等共同策劃拍攝，以10

部故事片的篇幅展現了1937年到1949年間，成成中學師生隨八路軍挺進大青山地區的真实事跡。

該影片已於2010年11月在內蒙古赤峰市拍攝了2部，並於2011年4月1日在呼和浩特市武川縣可鎮青山園再次開機，現已完成拍攝的五部已於央視電影頻道播出。

第三屆張北草原音樂節 何超儀 張震岳確定參加



第三屆中國張北草原音樂節舉行新聞發佈會。張帆攝

香港文匯報訊 (記者 張帆 石家莊報導) 第三屆張北草原音樂節將於7月29-31日在河北省張家口市張北縣中都大草原開幕。據主辦方透露，此次音樂節演員陣容震撼，港台藝人何超儀、張震岳、MC HOTDOG確定參加；來自歐美以及日本的大牌樂隊強勢回歸；崔健、汪峰、許峰等內地搖滾殿堂級歌手將壓軸表演。作為中國最大的戶外音樂節，張北草原音樂節致力於打造中國最國際、最娛樂、最全面、最具參與性和最生態環保的音樂節。據悉，針對自駕遊的驢友，主辦方規劃出了可容納1000台車的汽車露營區。張北草原音樂節由中國音樂雜誌《音樂時空》和河北省張北縣政府主辦，計劃連續舉辦十年。

音樂劇《二泉吟》 譚寧演頭號女反派



歌劇《二泉吟》中，譚寧(右)演反派，她最希望的是聽到人家說她「怎麼這麼壞」。

香港文匯報訊 (記者 王曉雲 北京報導) 由空政文工團創作、出品的音樂劇《二泉吟》日前在國家大劇院上演，該劇以中國著名二胡演奏家阿炳的傳奇經歷為基礎創作，講述了一個發生在民國期間的團圓親情、愛情之間的美麗故事。被譽為「完美女中音」的青年獨唱演員譚寧在劇中扮演頭號女反派，目前，該劇已在全國各地巡迴80多場。1999年畢業於解放軍藝術學院音樂系的譚寧，畢業後分配到空政文工團聲樂隊，成為一名獨唱演員。她的演唱代表作包括《玫瑰花園》、《這樣的你、這樣的我》、《心太亂》等，並於2009年出版首張發燒專輯《不了情》。《二泉吟》是中國著名作曲家孟慶雲的音樂劇處女作，對於此次出演，譚寧表示，「出演這個反派角色，着實對我是個考驗，現在我最願聽到的一句話就是——你演的怎麼這麼壞啊！如果那樣，說明我的演出是成功的，是大家認可的。」她並透露，目前正在計劃出一張發燒碟——《天別亮》。